



КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
Кременчуцького району Полтавської області

ДЕПУТАТ

від територіального виборчого округу №1
АЛЕКСЄЄВ ЄВГЕНІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

39600, м. Кременчук, вулиця Соборна, 7, тел. (068) 7192537

ЗВІТ

депутата Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання
Алексєєва Євгенія Олександровича
за 2023 рік

У своїй діяльності я, Алексєєв Євгеній Олександрович, депутат Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області керуюся:

- Конституцією України;
- Законом України «Про місцеве самоврядування»;
- Законом України «Про статус депутатів місцевих рад»;
- Законом України «Про органи самоорганізації населення»;
- Регламентом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання;
- іншими нормативно-правовими актами.

У своєму виборчому окрузі №1 підтримую зв'язок з виборцями, вивчаю громадську думку, потреби територіальної громади. Інформую про них раду та інші органи. Беру безпосередню участь у їх вирішенні.

За звітний період до мене надійшло 23 звернення громадян, які були мною розглянуті, направлені відповідні депутатські звернення для реагування, надано відповіді, проводилась консультативна та роз'яснювальна робота з мешканцями округу.

Всього направлено:

Депутатських звернень – 17.

Депутатський запит – 1.

Виїзні зустрічі на окрузі – 5.

Проведено особистих прийомів – 6.

За звітний період я приймав участь у засіданнях:

Сесії міської ради: 4 із 36 був присутній у сесійній залі, решту – брав участь дистанційно.

Постійної депутатської комісії 1 із 1 (100%).

Найактуальнішим у 2023 році було питання нарахування плати мешканцям міста за теплову енергію протягом опалювального сезону 2022-2023 рр. В цьому напрямку співпрацював з міською радою та громадськістю міста, брав участь у робочих зустрічах та розробці звернень до постачальників теплової енергії та компетентних державних органів.

Зокрема, було підготовлено та направлено депутатський запит до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Державної служби України з питань безпечної енергетичної інфраструктури та розвитку альтернативної

Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго», Комунального підприємства «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з проханням здійснити перерахунок плати за теплову енергію для мешканців багатоповерхових житлових будинків м. Кременчука, не обладнаних тепловими лічильниками, в яких подача теплоносія залежить від наявності електричної енергії.

Запит було задоволено та проведено відповідний перерахунок плати.

Також за результатами розгляду моїх депутатських звернень було вирішено ряд питань у сфері житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху, зокрема встановлено пішохідне огороження по вулиці Вадима Пугачова в районі ринку «Толока», влаштовано тротуарну доріжку, встановлено світлофор та нанесено дорожню розмітку; відновлено стійки для сушіння білизни на майданчику біля житлового будинку №19 по вулиці Університетській тощо.

Частина питань у моєму виборчому окрузі стосувалися стану внутрішньо-квартальних доріг. На жаль, місцеве фінансування в даній сфері замале, тому є низка невіршених питань стосовно цієї проблеми.

У 2023 році продовжив співпрацювати з ветеранськими організаціями міста, проводив привітання ювілярів - членів ветеранських організацій, здійснюю регулярну фінансову підтримку ветеранським організаціям.

За звітний період, приймав участь у загальноміських та районних заходах.

Мною підіймаються питання ремонту доріг, благоустрою територій, освітлення вулиць та інші важливі для суспільства питання.

13.02.2024

Депутат Кременчуцької міської ради



Євгеній АЛЕКСЕЄВ